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¿Hay personas en este hogar que estén cursando actualmente los 
siguientes niveles educativos?  

Pública Municipal Pública Provincial Pública Nacional Privada 

n = 1.426 
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No pueden afrontar los
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Sí No

¿Algún integrante de su hogar de entre 6 y 18 años no se 
encuentra asistiendo a la escuela por alguna de las siguientes 

razones…? 
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¿Cómo califica Ud. la calidad de la educación…?  
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Muy buena Buena Ni buena ni mala Muy mala Ns/Nc Mala 
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En el último año, ¿han tenido problemas con la infraestructura 
del local de estudio…? 
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Muy 
comprometidos 

Algo 
comprometidos 

Poco comprometidos Ns/Nc Nada comprometidos 

¿Qué tan comprometidos cree que están los docentes con la 
educación de los alumnos?   
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